
ОБАВЕШТЕЊЕ

Обавештавају се студенти завршних година основних и мастер студија који су заинтересовани за обављање праксе при Министарству спољних послова Р. Србије (Позив у наставку) да се пријаве на praksa@eknfak.ni.ac.rs до **7.11.2023.** године.

У е-маилу обавезно навести следеће податке: име, презиме, број индекса, е-маил адресу и контакт телефон.

Служба за наставу и студентска питања



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО СПОЉНИХ ПОСЛОВА

Бр. 424-12/2023

Датум: 19.10.2023.

ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

- Проф. др Тадија Ђукић, декан -

Трг краља Александра Ујединитеља 11
18105 НИШ

Поштовани,

Министарство спољних послова Републике Србије планира да, у складу са потписаним Протоколима о сарадњи са 15 факултета са шест државних универзитета у Републици Србији, закљученим 7. октобра 2021. год, организује стручну праксу за најбоље студенте.

Имајући у виду да је стручна пракса школске 2022/23. године трајала од 1. априла до 30. јуна 2023. године и да су поједини студенти због испитних обавеза одустајали од праксе, било би пожељно да школске 2023/24 пракса започне што раније, због чега молимо за хитност.

С тим у вези, молимо да нам, након што извршите селекцију, најкасније до почетка новембра 2023.г., предложите до 10 најбољих студената завршне године основних и мастер студија, као и дипломираних студената, уз пратећу документацију за обављање стручне праксе у Министарству. Имајући у виду интерне процедуре, укључујући и кадровску и безбедносну процену кандидата, молимо да студенте информисете да би се пракса, која није плаћена, обављала током пролећа 2024.г., сваког радног дана и да им је обезбеђен топли оброк у МСП. За кандидате који су ван Београда и који буду изабрани за обављање стручне праксе, а немају могућности да самостално обезбеде смештај, МСП обезбеђује смештај и исхрану у одговарајућем Студентском дому и карте за градски превоз током трајања праксе.

Неопходну документацију нам можете послати електронским путем на адресу akademija@mfa.rs:

1. попуњен образац пријаве (прослеђујемо у прилогу)
2. фотокопију важеће личне карте или пасоша Републике Србије
3. биографију и
4. потврду факултета о студијама и просечној оцени

По добијању комплетне документације, са свим предложеним кандидатима ће се обавити разговори, извршити селекција и покренути процедура.

За додатне информације, контакт је Дипломатска академија (тел. 011/306-8468, електронска адреса akademija@mfa.rs).

С обзиром на организационе захтеве који проистичу из потписаних протокола, као и значај спровођења стручне праксе како за кандидате, тако и за Министарство спољних послова, унапред вам захваљујемо на сарадњи и помоћи.

С поштовањем,

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО СПОЉНИХ ПОСЛОВА
БЕОГРАД

в.д. ГЕНЕРАЛНОГ СЕКРЕТАРА
Сузана Бошковић-Продановић
Амбасадор